

53-57 Van Dyke St. Wallington, NJ 07057 (201) 935-2777 (800) 524-1592 (201) 935-5961 fax

Website: www.TriangleInk.com

INTRODUCING STA-TRUE 1709 PEARL WHITE

GENERAL DESCRIPTION:

Sta True 1709 Pearl White is the latest addition to the high quality line of screen printing inks from the Triangle Ink Company. 1709 Pearl White is a high-opacity / fast flashing white plastisol formulated for printing on 50/50 Cotton Poly grounds or 100% Cotton, light as well as dark fabrics. Suitable for both automated as well as manual printing applications. The New Triangle Pearl White Possesses:

SUPERIOR MATTE DOWN FAST FLASHING MINIMAL AFTER-FLASH TACK EXCELLANT PRINTABILITY EXCELLENT OPACITY
GOOD ELONGATION
GOOD BLEED RESISTANCE
PERFECT FOR UNDERBASING

STENCIL:

All solvent resistant emulsions are suitable.

SCREEN MESH:

Pearl White has a creamy printability and allows for printing from 110 to a 305 monofilament screen mesh.

CURING:

315°F to 330°F depending on ink deposit and dryer efficiency.

WASH-UP:

Pearl White white cleans up easily with standard odorless mineral spirits.

MIXING PROCEDURES:

Stir well before using. For best results, do not add reducers or modifiers to this product.

STORAGE:

Store at room temperature. Keep away from heat.

WARNING: FOR INDUSTRIAL USE ONLY KEEP AWAY FROM CHILDREN

Note: Directions and procedures for use of Triangle Ink products must be considered as recommendations only. The printer is solely responsible for determining the suitability of any Triangle product for a specific application. Triangle Ink suggest that you always pre-test prior to production. No warranties are implied or expressed.